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SCHEDA PRENOTAZIONE GITE 2014
PER MEGLIO ORGANIZZARE LE GITE DELLA NOSTRA ASSOCIAZIONE SI INVITANO I SOCI INTERESSATI A COMPILARE LA SCHEDA SOTTOSTANTE.
IL SOCIO/A         - telefono fisso         - cellulare       
indirizzo email (indicarlo)      
COMUNICA CHE E’ INTERESSATO ALLE SEGUENTI GITE CHE SI SVOLGERANNO NELL’ANNO 2014 :
INDICARE NEL RIQUADRO RELATIVO ALLA GITA il N° dei partecipanti
     Da giovedì 3 a domenica 6 Aprile – Gita “TOUR TOSCANA” con visita delle città di Pisa, Montecatini, Siena, San Gimignano, Pistoia, Firenze. (quota circa € 260)

     Da venerdì 30 Maggio a lunedì 9 giugno – Gita con soggiorno mare “TOUR CALABRIA” con sosta a Roma di due giorni per visita guidata. (quota circa € 750)
     Da sabato 2 a mercoledì 13 Agosto – Gran tour “CAPITALI NORDICHE” di 12 giorni con visite guidate delle città di Copenaghen, Oslo, Bergen, Stoccolma, Malmo. (quota circa € 1550)
     Dal 16 al 23 settembre – soggiorno con tour in GRECIA. (quota circa € 750) 
     Da sabato 6 a lunedì 8 Dicembre – Gita invernale di 3 giorni con tour città della bellissima UMBRIA. (quota circa € 200)
N.B. La prenotazione non è impegnativa, sia per la Pro Loco che per il socio. Tutti i prenotati saranno invitati a una riunione dove sarà illustrato il programma dettagliato e la quota precisa di partecipazione, solo allora saranno aperte le iscrizioni. 
Questa scheda, debitamente compilata, va consegnata presso il Centro Civico o spedita all’indirizzo email info@prolocobarzana.it
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